

开启沿线宝藏玩法

地铁1号线带您乐游太原



太原地铁1号线五一广场站



太原地铁1号线五一广场站附近的纯阳宫

郭苑甫 摄

舌尖诱惑:地铁沿线美食打卡

下元站—古槐巷文创街区

当您到达下元站,一定不能错过附近公元时代的古槐巷文创街区。这里是美食的天堂!定位于国潮风格的古槐巷,灰砖青瓦的古建筑错落有致,让人仿佛置身于历史长河之中。从麻辣烫、烤鸡爪、肥肠粉到炸串、鸡汤饭、火锅冒菜,各种美食应有尽有,每一种都承载着不同的生活记忆和城市风味,吸引着人们驻足品尝,感受这座城市丰富的味道。

柳南站—柳巷美食

柳南站周边的柳巷可是太原的美食地标。清和元的头脑是必尝之选,清晨来一碗,羊肉、山药、藕片等食材在乳白的汤中炖煮得恰到好处,香气扑鼻,让人浑身舒畅。认一力的羊肉蒸饺也不容错过,饺子皮薄馅大,

羊肉鲜嫩多汁,咬上一口,汤汁四溢,鲜美的味道在口腔中散开,满满都是老太原的味道。此外,柳巷的老鼠窟元宵也声名远扬,元宵馅大皮薄,口感软糯,甜而不腻,是太原人逢年过节必不可少的美食之一。

许坦东街站—山西大学周边美食

临近许坦东街站的山西大学美食一条街,汇集了数百种平价又美味的小吃。山大北门的烤冷面堪称一绝,冷面在铁板上煎得金黄酥脆,打上鸡蛋,刷上甜面酱和辣酱,再加上配料,酸甜辣的味道完美融合。还有梅干菜扣肉饼,刚出炉的饼外皮酥脆,内馅软糯,梅干菜的香味浓郁醇厚。附近的炒酸奶也很受欢迎,新鲜的水果与浓稠的酸奶混合,经低温炒制后变得冰凉爽滑,是解腻清爽的佳品。

亲子同游:开启欢乐地铁之旅

河龙湾站—河龙湾公园

从河龙湾站出发,可以踏上前往河龙湾公园的欢乐之旅。如今,园区的绿化工作已颇具成效。大片的草地如绿色的绒毯,铺满了园区的广阔区域。展望未来的河龙湾公园,一幅绚丽多彩的景区画卷在眼前徐徐铺开。未来的河龙湾公园,必将成为人们休闲度假、亲近自然、体验文化的理念之地。

太原理工大学站—山西博物院

从太原理工大学站出发,前往山西博物院开启一场知识与欢乐并存的亲子游。博物院藏品丰富多样,从远古时期的石器到明清的瓷器、书画等应有尽有。在“晋国霸业”展厅,可以亲眼看到威风凛凛的晋侯鸟尊,听导游讲述晋国的历史故事,感受三晋大

地曾经的辉煌。馆内还设有互动体验区,孩子们可以在这里亲手制作文物模型,参与考古小游戏,在趣味中学习历史文化知识,拓宽视野,培养对传统文化的兴趣。

学府东街站—学府公园

学府东街站附近的学府公园是亲子游玩的好去处。公园里绿树成荫,湖水清澈见底,有大片的草坪供孩子们嬉戏玩耍。可以带上野餐篮,和家人一起在草坪上享受悠闲的午后时光。公园内还有儿童游乐区,滑梯、秋千、跷跷板等游乐设施一应俱全。沿着湖边散步,欣赏着美丽的自然风光,呼吸着新鲜的空气,让身心得到放松,享受温馨的亲子时光。

记者 梁丹

让接驳地铁出行更便利

公交志愿者收集乘客建议

本报讯(记者 齐向真 通讯员 史海萍)

“您对公交接驳地铁1号线有什么建议?”2月23日,随着太原地铁1号线开通,太原公交公司志愿者驻守地铁各出口,提供换乘引导、路线规划等服务,并现场收集乘客建议。

当日上午9时许,太原公交电车分公司四车队裴震抵达北营站出口,家住木材小区的林女士问:“从小区到地铁口步行稍远,能否增设公交自行车站点?”她希望公交公司能在木材小区与北营地铁站之间设置双向站点,方便周边居民的出行。另一位家住郑村的李女士则建议:“早高峰7时到7时30分期间,能不能多发几辆86路公交

车,这样赶地铁将更从容。”裴震如实记下了市民的建议并表示:“大家的每条建议都是我们改进的方向。太原公交将通过动态调整线路、加密班次、增设微循环公交等方式,让地铁与公交的衔接更紧密,真正实现‘出门即乘车’的便利。”

太原公交公司相关负责人表示,志愿服务将持续一段时间,各站点都会有志愿者驻守,倾听市民需求。此次服务旨在通过“零距离”沟通,精准优化公交线网与地铁的接驳方案,重点解决百姓“最后一公里”出行痛点。对于市民提出的增设站点、调整班次等建议,将结合客流数据实地调研,尽快制订可行性方案。